

《中国好声音》第三季 明晚登场

有一位女孩的歌让导师感动到哭

《中国好声音》第三季将于18日晚正式登陆浙江卫视21:10黄金档。首场盲选阵容中，有19岁的美术学院大一女生，有刚刚参加完高考的青涩萌男……这些好声音让四大导师痴狂。

记者 庞锦燕

来自马来西亚的华人女孩陈永馨(Melody)选择了一首王力宏的情歌，没唱几句，“小哥”齐秦就为其转身。随着几句副歌不断回转，陈永馨用好声音又征服了那姐和汪峰。临唱完之前，杨坤再也按捺不住，拍下手中的按钮。陈永馨声音中淡淡的伤感和细腻的情感，让导师们惊叹不已，两位导师齐秦、杨坤纷纷声称自己有了“想哭的感觉”，而一向豪迈的那姐也表示“我真的为你感动了，我要哭了”。

汪峰提出要将陈永馨打造成“中国最感动的声音”，甚至将她的唱功与王菲和那英相比较；那姐则一如既往地自信，“你爸妈都认识我”，扬言要用自己红遍海内外的名字为陈永馨铺路；齐秦大打星座牌，称陈永馨的“水瓶座”和自己“摩羯座”最配；而杨坤放低姿态，表示自己能在后续阶段选歌、编曲等阶段对她进行帮助。

陈永馨说，她是第三代马来西亚华裔，梦想是成为一名实力派的华语乐坛女歌手。

另一位来自四川美术学院的19岁女生刘至佳给人印象深刻。她以一段自己创作的RAP开场，在歌曲后半段越唱越进入角色。没转身的那英赞刘至佳唱歌时有“傻大胆”风范：“其实音乐本身表达的时候就不应该有太多的顾忌，就是勇敢地唱”。



陈永馨

宁波首部微系列剧《淘宝那些事》开机

昨天，宁波首部微系列剧第一季《淘宝那些事》举行开机仪式，将于今年11月完成拍摄。

“说是微系列剧，其实类似于央视电影频道的栏目剧，每集有20分钟，三四集为一个故事。”《淘宝那些事》总导演王剑波说。这部微系列剧讲述的是90后群体奋斗、失败、再奋斗的青春励志故事。“我们说的淘宝，不是大家理解的概念，我们想表达的‘淘宝’是淘宝幸福之宝快乐之宝。”王剑波解

释。

该片全程在宁波取景拍摄。据出品方歌乐传媒透露，这部微系列剧计划拍10季共500集，每年一季。明年的微系列剧剧名叫《就算爱》。

《淘宝那些事》已被列为宁波市鄞州区2014文化精品工程。目前该剧的首发传统平台定位在央视，首发新媒体平台定位在乐联网，之后还会在国内100家县级电视台和20家视频网站播出。

记者 庞锦燕

国美制冷节低价风暴惊“冻”全城 极致服务送来“清凉一夏”

为满足广大消费者的购买需求，国美联合格力、海尔、美的等多家知名家电品牌，于7月7日-7月27日正式拉开为期近一个月的“2014国美制冷节”活动，在通过家电内购会、品牌日等形式让消费者畅享低价产品同时，国美还围绕“一日三达、精准配送、送装同步”的行业服务标杆，全方面保障消费者的售后服务质量。

据悉，为了让消费者购买到真正低价产品，国美组织了包括海尔、格力、美的等国内外知名品牌同台低价PK赛。届时，无论是月中美的与海尔的大比拼，还是月末三星与西门子销售大比拼，都值得消费者期待。作为本次制冷节的另外一大亮点，家电内购会中格力、奥克斯、美的等知名空调品牌都将重点给出降价优惠。尤为值得一提的是，作为国内空调行业领导品牌格力合作的唯一连锁卖场，不仅旗下多款明星机型亮相内购会，国美“深度定制”的两个系列专供机型也将以不可思议的低价亮相。

此外，制冷节期间，消费者将享受全场满1000减100上不封顶的优惠，在此基础上，

冰箱、空调、洗衣机等家电指定型号还将再降300—1000元。以空调为例，1.5匹定频空调跌破2000元，1匹变频空调跌破2200元，1.5匹变频空调跌破2400元，除了空调带来的惊喜之外，冰箱指定型号也直降1000元，购指定型号冰箱的消费者还可享受第二件洗衣机半价的优惠。

买得便宜固可喜，用得舒心亦重要。国美充分发掘自身深耕家电零售28年经验，以“一日三达、精准配送、送装同步”的行业高服务标准为标杆，制定了制冷节服务预案。

据了解，在制冷节期间，消费者在享受国美“一日三达、精准配送、送装同步”的物流配送同时，还将专享空调专送服务。此外，国美将以遍布全国428个物流仓储和配送网络为基础，将1588家门店网络作为配送点，消费者在国美下单后，订单将从消费者附近的国美门店配送，确保订单第一时间到达，国美将完全发挥渠道终端优势，缩减运输距离，极大提升配送效率；而国美专业的安装队伍，也将根据消费者需求提供及时的安装服务，为消费者提供极致的购物体验。

真正的环保商场、中国驰名商标、产品质量环保、环境舒适、产品物超所值、一线零缺陷品质宁静家居典范

德克德家家居广场 鄞州贸城中路926号(万达广场南) 28881888

**看家具
钱生钱**
现金100变200

**人民币
月号19**

**本年度特大家具盛典
7月19-20日**

**羊 梦游特惠
999
市场价:9940元
实木床**

**活动详情以店内公示为准
爱家·爱生活
高端家具体验店集群**